

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Radim Jakubínský
Téma práce	Pojištění závažných havárií
Cíl práce	Cílem diplomové práce bylo s využitím dostupných informací zpracovat problematiku závažných havárií, především se zaměřením na možnosti pojištění a zajištění tohoto specifického rizika.
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Pavla Jindrová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autor se nejprve v diplomové práci věnuje vývoji pojišťovnictví a následně pak, pro lepší orientaci ve zpracovávané problematice, pozornost zaměřuje na pojištění podnikatelských a průmyslových rizik. Poté prezentuje pro ilustraci několik velmi závažných průmyslových havárií. Problematika pojištění závažných havárií podléhá direktivám Evropské unie, které jsou v diplomové práci také podrobně zpracovány spolu s právní úpravou platnou v České republice. Autor dále ve své práci uvádí některé ze systémů pro hlášení závažných havárií užívané ve vybraných Evropských zemích a v USA. V další části diplomové práce se autor věnuje problematice závažných havárií a alternativního přenosu rizika. Teoretický základ autor vhodně doplnil příklady.

Zpracovávaná problematika v diplomové práci představuje nejen škody malého rozsahu, ale často jsou to škody velmi vysoké až katastrofické. Proto je zde pozornost věnována také teorii extrémních hodnot, kterou lze využít při simulaci extrémních škod. Ve své práci autor prezentuje simulaci extrémních škod jednak pomocí kvantilové funkce a také užitím metody Monte-Carlo.

Autor, na základě množství odborné domácí a zahraniční literatury a především velkého množství internetových zdrojů, vypracoval práci, která odpovídá jejímu zadání.

Autor pracoval samostatně. Práce je napsána srozumitelně a splňuje formální požadavky na její úpravu.

K práci nemám žádné záporné připomínky.

Autor v diplomové práci splnil její vymezený cíl. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm „výborně“.

Otázka k obhajobě:

Jaký je váš názor na absenci celostátního systému hlášení závažných havárií v České republice?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Mgr. Pavla Jindrová, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne: 26. 5. 2014